



УКРАЇНА

Тлумацька районна державна адміністрація
Івано-Франківської області

Р О З П О Р Я Д Ж Е Н Н Я

від 28.06.2018

м.Тлумач

№ 413

**Про посилення пожежної безпеки
в районі**

Аналізуючи стан з пожежами на території району за період від 2013 року можна спостерігати стійку тенденцію до збільшення їх кількості, особливо в період 2015-2016 року.

Період	2016	2015	2014	2013	2012
Кількість пожеж	148	110	75	52	87
З них в екосистемах	100	53	21	7	29
З них в житловому фонді та інші	48	57	54	45	58
Кількість загиблих на пожежах	3	1	4	3	1

Стрімкий ріст кількості пожеж зумовлений збільшенням пожеж в екосистемах, тобто пожежі сухої трави, чагарників, очерету, стерні та пожнивних залишків, а також зернових на корені. Кількість же пожеж в будівлях житлового сектору, на транспорті та інших об'єктах протягом 5 років несуттєво змінювалась від 45 до 58 протягом року.

За поточний період 2017 року в Тлумацькому районі виникло 51 пожежа, з яких пожежі в екосистемах становлять 34 випадки, тобто більше 60 відсотків.

Таким чином основною проблемою в забезпеченні пожежної безпеки в районі на даний час є дотримання правил пожежної безпеки під час проведення сільськогосподарських робіт та відпочинку людей на природі. Переважною причиною пожеж сухої трави є необережне поводження з вогнем громадян, а часто і вчинення ними умисного підпалу трави в пожежонебезпечні весняно-літні періоди.

Щоб вирішити дану проблему потрібно створити в кожному населеному пункті добровільні пожежні формування. Потрібно провести їх навчання основним навикам пожежогасіння на базах діючих пожежних підрозділів в м.Тлумач, смт.Обертин та с.Олеша, включення їх до складу табелю виїздів та

першочергове направлення до місця пожежі у випадку загорань в екосистемах у межах відповідних населених пунктів. Окрім гасіння пожеж на початкових стадіях дана практика матиме і стримуючий ефект для винуватців підпалів трави від розуміння того, що ці пожежі будуть ліквідовуватись їхніми ж односельчанами, сусідами, родичами. Водночас самі ж члени добровільних пожежних формувань набагато уважніше ставитимуться до порушень правил пожежної безпеки, що відбуваються в їхньому селі, та попереджати односельчан про неприпустимість випалення сухої трави.

Іншим моментом є посилення контролю представників органів місцевого самоврядування за благоустроєм прибудинкових територій в кожному населеному пункті, обкошування придорожніх смуг, догляд за нежилими домоволодіннями, а також ліквідація стихійних сміттєзвалищ, від спалювання сміття на яких дуже часто по сухій траві пожежі поширюються на великі площі.

Також важливим є момент посилення агітаційно-масової та роз'яснювальної роботи з залученням священнослужителів сіл, дошкільних та загальноосвітніх навчальних закладів, депутатів та активістів місцевих громад.

З початку 2017 року на ліквідацію пожеж сухої трави залучались члени ДПД тільки 3 рази, двічі в с.Гринівці та один раз в с.Палагичі. Начальника ДПД с.Гринівці Гринишина Богдана Михайловича відзначено грамотою з нагоди святкування Дня пожежної охорони 17 квітня 2017 року.

Другим питанням функціонування добровільних формувань є необхідність обов'язкового особистого страхування усіх членів ДПД згідно Закону України «Про страхування». Дана робота не проводиться.

Також згідно п.3 ст.126 Кодексу цивільного захисту України підлягає вирішенню питання укладення цивільно-правових договорів між членами добровільних пожежних формувань та органами місцевого самоврядування для забезпечення винагороди за час їх участі у гасінні пожеж, здійснення ліквідації наслідків надзвичайної ситуації. На даний час інформації про укладення таких угод немає.

Також на виконання розпорядження Івано-Франківської обласної державної адміністрації від 24.02.2017 №88 «Про забезпечення пожежної безпеки в сільській місцевості» та розпорядження Тлуманської районної державної адміністрації від 06.03.2017 №158 «Про забезпечення пожежної безпеки в сільській місцевості» в період 03-05 липня 2017 року в ДІРЧ-5 м.Тлумач будуть проводитись навчання начальників добровільних пожежних формувань населених пунктів району.

Важливим моментом в забезпеченні реагування на пожежі та надзвичайні ситуації є віддаленість пожежних підрозділів. Найбільш ефективним для ліквідації пожеж є період від початку виникнення пожежі до введення стволів для гасіння, що складає не більше 20 хв. Однак розташування населених пунктів за наявної кількості пожежних депо на території району не дозволяє забезпечити цей час, так, зокрема, для прибуття в с.Петрилів пожежним підрозділам необхідно більше 30 хв., при утрудненому проїзді за складних погодних умов навіть до 40 хв. Тому нагальним постає питання створення підрозділу пожежної охорони в одному з населених пунктів в районі автодороги Івано-Франківськ – Тернопіль, найбільш прийнятно в с.Нижнів чи с.Олещів.

Одним з шляхів вирішення даної проблеми є спільна участь громад даних населених пунктів району в 8 обласному конкурсі проектів та програм розвитку

місцевого самоврядування, оголошеному Івано-Франківською ОДА, з проектом створення підрозділів місцевої та добровільної пожежної охорони. Проекти на конкурс приймаються до 31 серпня 2017 року, переможець конкурсу отримає суттєву фінансову допомогу. Максимальний розмір співфінансування з обласного бюджету – 300 тис. грн.. Обсяг фінансування з обласного бюджету не повинен перевищувати 50 відсотків загального бюджету.

Про це йшла мова на засіданні колегії райдержадміністрації 27.06.2017 року.

Виходячи з вищевикладеного:

1. Головам Тлумацької та Олешанської ОТГ, селищному та сільським головам району:

1.1. Направити на навчання в ДПРЧ-5 м.Тлумач начальників добровільних пожежних формувань в період 03-05 липня 2017 року.

1.2. Активізувати роботу по виконанню розпорядження Івано-Франківської обласної державної адміністрації від 24.02.2017 №88 «Про забезпечення пожежної безпеки в сільській місцевості» та розпорядження Тлумацької районної державної адміністрації від 06.03.2017 №158 «Про забезпечення пожежної безпеки в сільській місцевості».

2. Головам сільських рад с.Олешів, с.Нижнів та с.Петрилів:

2.1. Підготувати та направити в Івано-Франківську обласну раду на восьмий обласний конкурс проектів розвитку місцевого самоврядування проект організації підрозділу місцевої пожежної охорони в одному з зазначених населених пунктів до 28 серпня 2017 року.

2.2. Подати на розгляд найближчої сесії Тлумацької районної ради пропозицію щодо виділення коштів для співфінансування проекту організації підрозділу місцевої пожежної охорони.

3. Координацію роботи та узагальнення інформації щодо виконання розпорядження покласти на головного відповідального виконавця – районний відділ УДСНС України в Івано-Франківській області (В.Бучак).

4. Контроль за виконанням розпорядження покласти на першого заступника голови райдержадміністрації І. Бринського.

Голова районної
державної адміністрації



Володимир Габурак